
EL MINISTERIO 
DE HACIENDA

A través de la Dirección General de Impuestos Internos

ACLARA QUE LAS NUEVAS TABLAS DE RETENCIÓN MANTIENE 
EL LÍMITE DE EXENCIÓN DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA

TABLA 
ANTERIOR

TABLA
ACTUAL

Remuneraciones gravadas pagaderas mensualmente:

DESDE

I TRAMO

$2,058.68
$915.82
$642.86
$487.61

$2,058.67
$915.81
$642.85
$487.60

$288.57
$60.00
$32.70
$17.48

$0.01

En adelante
2,058.67
$915.81
$642.85

30%
20%
10%
10%

$487.60

II TRAMO
III TRAMO
IV TRAMO
V TRAMO

HASTA % A 
APLICAR

SOBRE EL
EXCESO DE

SIN RETENCIÓN

MÁS CUOTA
FIJA DE

Salario Nominal - AFP  
Cálculo:

Salario - (AFP+ISSS / IPSFA / Bienestar Magisterial) 
Cálculo:

Sin retención
NO PAGA RENTA
Aplica TRAMO I

Remuneraciones gravadas pagaderas mensualmente:

DESDE

I TRAMO

$2,038.11
$895.25
$472.01

$2,038.10
$895.24
$472.00

$288.57
$60.00
$17.67

$0.01

En adelante
$2,038.10
$895.24

30%
20%
10%

$472.00

II TRAMO
III TRAMO
IV TRAMO

HASTA % A 
APLICAR

SOBRE EL
EXCESO DE

SIN RETENCIÓN

MÁS CUOTA
FIJA DE

Ejemplo 1:  $520.11   -  ($32.51 + $15.60)   =  $472.00
   AFP   + ISSS / IPSFA /
     Bienestar 
    Magisterial

Retención a aplicar: $43.42 
Aplica TRAMO III

Sin retención
NO PAGA RENTA
Aplica TRAMO I

Retención a aplicar: $43.07
Aplica TRAMO II

Salario
Nominal 

AFP

Salario
Nominal 

Salario
Nominal 

-

-

Ejemplo 2:   $800.00   -  ($50.00 + $24.00)    =  $726.00
   AFP   + ISSS / IPSFA /
     Bienestar 
    Magisterial

Salario
Nominal 

-

-

AFP

Ejemplo 1:   $520.11   -   $32.51   =   $487.12

Ejemplo 2:     $800      -    $50.00   =  $750.00


